

Βέβαιοι για την παραμονή Μέσι οι «μπλαουγκράνα»

Στις 30 Ιουνίου ολοκληρώνεται το συμβόλαιο του Λιονέλ Μέσι με την Μπαρτσελόνα και μέχρι τότε, ο «ψύλος» καλείται να αποφασίσει εάν θα παραμείνει στους Καταλανούς. Την ώρα που ο Αργεντινός βρίσκεται με την «αλμπισελέστε» στην Βραζιλία για το Κόπα Αμέρικα, στην Βαρκελώνη δεν φραίνεται να ανησυχούν για την εξέλιξη της υπόθεσης. Οπως μάλιστα αναφέρει ο ισπανικός Τύπος και ιδιαίτερα η «Mundo Deportivo», οι άνθρωποι της Μπαρτσελόνα θεωρούν δεδομένη την παραμονή του Μέσι στην ομάδα, κάτι που θα επιστημοποιηθεί μετά το τέλος των υποχρεώσεων του στην κορυφαία διοργάνωση της Νότιας Αμερικής. Οπως είναι γνωστό, ο Ζοάν Λαπόρτα έχει προτείνει στον Μέσι συμβόλαιο μέχρι τον Ιούνιο του 2023 και εν συνεχεία, ενασχόληση του με ζητήματα του συλλόγου, όπως η θέση του προέδρου της Μπαρτσελόνα, αλλά και ελευθερία να συνεχίσει την καριέρα του στις ΗΠΑ.



Δοξάστηκε με την Λίβερπουλ - Καταλήγει στην ..Έβερτον;



Η αποχώρηση του Κάρλο Αντσελότι από τον πάγκο της Έχει κάνει την Έβερτον να βγει στην αγορά για προπονητή και όπως αναφέρουν στο Νησί. Δεν αποκλείεται αυτός να είναι, ένας παλιός γνώριμος του αγγλικού ποδοσφαίρου.

Ο λόγος για τον Ράφα Μπενίτεθ, ο οποίος είναι σε συζητήσεις με τα «Ζαχαρωτά» και αναμένεται άμεσα απόφαση.

Μετά την εξαετία του στη Λίβερπουλ (2004-2010), ο Ισπανός επέστρεψε στην Αγγλία, για λογαριασμό της Νιουκάσλ (2016-2019) και τώρα, είναι κοντά σε τρίτη θητεία στη Μ. Βρετανία.

Τρομακτικά κέρδη για τον νικητή του EURO! Πόσα παίρνει ο πρώτος;

Το υλάχιστον 30.000.000 ευρώ θα πάρει η ομάδα που θα καταφέρει να κατακτήσει το 16ο Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Ποδοσφαίρου. Μένει να δούμε ποια από τις 24 ομάδες θα φτάσει στο τρόπαιο. Αν θα είναι κάποια από τις χώρες που έχουν ήδη κατακτήσει το τρόπαιο ή αν θα προστεθεί και νέα ομάδα στις 10 διαφορετικές νικήτριες μέχρι τώρα. Σε κάθε περίπτωση, όποια κι αν είναι η νικήτρια ομάδα, θα βάλει στα ταμεία της ομοσπονδίας της χώρας ένα ποσό που θα ξεπερνά τα 30.000.000 ευρώ. Σύμφωνα με τα ποσά που έχει ανακοινώσει ότι θα μοιράσει η UEFA για τις ισοπαλίες. Τις νίκες και τις προκρίσεις, ο κάτοχος του Euro 2020 δεν θα κατακτήσει μόνο τη δόξα αλλά και το... χρήμα.



Μια ανάσα από Μπρτσελόνα ο Λαουτάρο! Έτοιμο το DEAL!

Σε συμφωνία για την απόκτηση του Λαουτάρο Μαρτίνες είχε έρθει το περασμένο καλοκαίρι η Μπαρτσελόνα. Η Ίντερ όμως ήταν αυτή που δεν άφησε να προχωρήσει η μεταγραφή του Αργεντινού επιθετικού στους «μπλαουγκράνα». Ένα χρόνο μετά, οι σχέσεις ανάμεσα στην Ίντερ και τον Λαουτάρο Μαρτίνες, δεν είναι και οι καλύτερες. Και όπως όλα δείχνουν οι δύο πλευρές θα οδηγηθούν σε οριστικό «διαζύγιο». Αυτό ισχυρίζεται στο ρεπορτάζ της, η ισπανική εφημερίδα «Sport».

Στο εν λόγω δημοσίευμα αναφέρεται πως ο 23χρονος επιθετικός βρίσκεται σε συζητήσεις, με την ομάδα του Μιλάνου, προκειμένου να αποχωρήσει από αυτή το καλοκαίρι. Από την πλευρά της η Ίντερ θέλει να ανανεώσει την συνεργασία της με τον Αργεντινό άσο, καθώς το συμβόλαιο του ολοκληρώνεται το 2023.

Ωστόσο όπως όλα δείχνουν ο παίκτης έχει επιλέξει ήδη τον επόμενο σταθμό της καριέρας του. Αυτός δεν είναι άλλος από την Μπαρτσελόνα, με τους «μπλαουγκράνα», να επιθυμούν διακαώς την απόκτηση του.

Για τον λόγο αυτό το τελευταίο χρονικό διάστημα βρίσκονται σε προχωρημένες συζητήσεις με τον μάνατζερ του, με στόχο την μετακίνηση του από το Μιλάνο στην Βαρκελώνη.



Παγκόσμιο ρεκόρ στα 100μ ύπτιο η ΜακΚίων



Η Κάιλι ΜακΚίων κατέρριψε το παγκόσμιο ρεκόρ στα 100 μέτρα ύπτιο, καθώς κατά την διάρκεια των αγώνων πρόκρισης για τους Ολυμπιακούς Αγώνες του Τόκιο, κάλυψε την απόσταση σε 57 δευτερόλεπτα και 45 εκατοστά.

Η 19χρονη Αυστραλή κολυμβήτρια, η οποία έδειξε ότι βρίσκεται σε εξαιρετική κατάσταση και είναι από τα φαβορί για χρυσά μετάλλια στην κορυφαία διοργάνωση, πήρε το ρεκόρ από την συνομήλικη Αμερικανίδα, Ρίγκαν Σμιθ (57:33).

Λίγο μετά τον τερματισμό, η ΜακΚίων αφιέρωσε το ρεκόρ στον πατέρα της, ο οποίος πέθανε πέρυσι: «Δεν μπορώ να το πιστέψω. Απλώς ήθελα να έλθω εδώ και να ...ξεφορτωθώ τις σκοτεινές σκέψεις μου. Ήταν μια μακρά χρονιά για εμένα και την οικογένειά μου. Έχουν περάσει 10 μήνες από τότε που πέθανε ο πατέρας μου. Νομίζω πως θα ήταν πολύ υπερήφανος για εμένα.

Η Μπεσίκτας θέλει τον Ντε Γιονγκ



Ο Λουκ Ντε Γιονγκ σκέπτεται σοβαρά το ενδεχόμενο να φύγει από την Σεβίλη, καθώς έχει χάσει την θέση βασικού στην επίθεση της ισπανικής ομάδας, μετά τις εξαιρετικές εμφανίσεις του Εν Νεσίρι.

Ο 30χρονος Ολλανδός άσος, έχει στα χέρια του αρκετές προτάσεις από ευρωπαϊκούς συλλόγους, όμως η καλύτερη, φαίνεται να είναι αυτή της Μπεσίκτας.

Οπως αποκαλύπτει η ισπανική εφημερίδα «As», οι πρωταθλητές Τουρκίας είναι έτοιμοι να προσφέρουν στον Ντε Γιονγκ ένα «ηγεμονικό» συμβόλαιο για τον πείσουν να μετακομίσει στην Κωνσταντινούπολη και στο πλαίσιο αυτό, έχουν αρχίσει επαφές με τον μάνατζερ του διεθνή άσο.

Στον Ατρόμητο για έναν ακόμη χρόνο ο Λούκας Γκαλβάο



Τη φανέλα του Ατρομήτου θα φορά για μία ακόμη σεζόν ο Λούκας Γκαλβάο. Ο 29χρονος Βραζιλιάνος αμυντικός, ο οποίος είχε 25 συμμετοχές στην πρώτη σεζόν του στην Ελλάδα, υπέγραψε μονοετή επέκταση συμβολαίου με την ομάδα του Περιστερίου.

Μιλώντας στην ιστοσελίδα του Ατρομήτου, μετά την επισήμοποίηση της επέκτασης της συνεργασίας του, ο Γκαλβάο δήλωσε: «Είμαι πολύ χαρούμενος που ανανεώνω το συμβόλαιό μου με τον Ατρόμητο. Έχω πολλά κίνητρα για να δουλέψω σκληρά και να πετύχουμε τους στόχους που έχει θέσει η ομάδα σε μια νέα σεζόν. Ήθελα πολύ να μείνω στον Ατρόμητο, για αυτό είχα θέσει την παραμονή μου ως προτεραιότητα για το επόμενο βήμα στην καριέρα μου και από τη στιγμή που μίλησα με τον νέο μας προπονητή, τον Άνχελ Λόπεθ για το πρότζεκτ της ομάδας δεν είχα να σκεφτώ κάτι άλλο.

Τέλος, θα ήθελα να στείλω και ένα μήνυμα στους οπαδούς μας, που μας έχουν λείψει πολύ και τους περιμένουμε για να μας δώσουν την απαραίτητη ώθηση για την επίτευξη των στόχων μας. Ανυπομονώ να αγωνιστώ για πρώτη φορά μπροστά τους, κάτι που ελπίζω να συμβεί από την προσεχή σεζόν. Αυτό που θέλω να τους υποσχεθώ είναι ότι δεν θα σταματήσω να παλεύω και να μάχομαι, δίνοντας τον καλύτερό μου εαυτό στο γήπεδο».

Η σχετική ανακοίνωση του Ατρομήτου αναφέρει:

«Η ΠΑΕ Ατρόμητος είναι στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσει την ανανέωση της συνεργασίας της με τον Λούκας Γκαλβάο για ακόμα έναν χρόνο, με τον Βραζιλιάνο να παραμένει κάτοικος Περιστερίου μέχρι το 2022.

Η ανανέωση του συμβολαίου του 29χρονου αριστεροπόδαρου αμυντικού, που μπορεί να αγωνιστεί τόσο ως σέντερ μπακ, όσο και ως αριστερός μπακ, αποτέλεσε θερμή εισήγηση του προπονητή μας, Άνχελ Λόπεθ, στο πλαίσιο της υλοποίησης του σχεδιασμού του ρόστερ για την ερχόμενη σεζόν.

Ο Λούκας Γκαλβάο, αγωνιζόμενος για πρώτη φορά στην καριέρα του στο ελληνικό πρωτάθλημα κατέγραψε 25 συμμετοχές και πλέον τα καλύτερα είναι μπροστά του, καθώς σε αντίθεση με το περσινό καλοκαίρι, θα είναι μαζί με την ομάδα μας από την πρώτη μέρα της προετοιμασίας».